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Rok 2022 se v Czech & Slovak Community and School Bristol vydařil díky řadě úspěšných událostí, ale 

především díky překonání nelehkých výzev v boji s finančními těžkostmi z důvodu získání menších 

finančních darů a nemilého zdražování nájmů námi využívaných budov, materiálů, služeb aj. To se nám 

částečně podařilo překonat uspořádáním několika fundraisingových akcí a aktivit. Velký dík patří našim 

dobrovolníkům, učitelům, rodičům a přátelům, protože právě oni nám v těchto časech v mnohém 

ulehčili.  

Po krátké odmlce během covidového období jsme opět mohli přivítat Erasmus+ stážistky, studentky 

Pedagogické fakulty Masarykovy univerzity v Brně, které nám v jarním období velmi pomohli 

s chodem organizace, školy, školky a středečního centra pro rodiče s malými dětmi.   

Díky dlouholeté spolupráci s ostatními školami ve Velké Británii jsme mohli uskutečnit plánované turné 

spisovatelky, logopedky a pedagožky Ester Staré s jejím manželem ilustrátorem Milanem Starým, 

kterým se podařilo během jejich pobytu v Anglii (v období třech týdnů na přelomu června a července) 

navštívit kromě naší sobotní školy a středeční Stonožky, literární festival londýnského Okénka, Českou 

školu bez hranic v Londýně, Czech School Berkshire, Czech School Surrey, Czech School Oxford a 

Cambridge. 

S velkým díky bychom také rádi v úvodu připomněli skvělé velikonoční charitativní odpoledne na 

pomoc Ukrajině, v jehož průběhu se nám podařilo vysbírat a poslat panu Pocháničovi a jejich komunitě 

v Užhorodě £720. Poté se žáci naší školy a my, jakožto spolupracující organizace, měli možnost zapojit 

do výtvarného projektu Okénka, které bylo zakončeno charitativní aukcí na pomoc Ukrajině.  

Obrovským vyznamenáním pro naši školu bylo získání Čestného uznání z rukou ředitele Pražské 

konzervatoře MgA. Petra Čecha, ArtD. za přítomnosti ministra školství, mládeže a tělovýchovy ČR prof. 

JUDr. Vladimíra Balaše, CSc. a osobností české kultury. Ocenění bylo uděleno za výtvarná díla žáků CS 

School Bristol v účasti na projektu „Komenský do tříd“ a bylo předáno 15. 11. 2022 během 

slavnostního koncertu Pocta Komenskému v Praze.  

Máme radost z každé spolupráce s organizacemi a institucemi v České republice i na Slovensku. Kromě 

účasti na soutěžích a kampaních (Noc s Andersenem, Celé Česko čte dětem, Rozprávky z celého sveta 

apod.) jsme v roce 2022 spolupracovali například se Základní školou a mateřskou školou Telecí 

v Pardubickém kraji a dalšími institucemi na sbírce a výměně českých knih za anglické knihy u 

příležitosti Mezinárodního dne darování knihy (14. 2.) a Března - měsíce knihy a čtenářství. Dále jsme 

jako spolunominující organizace podpořili teleckou Zpívající lípu v evropském kole European Tree of 

the Year 2022, ta získala krásné 7. místo.   

Nejšťastnější jsme ve chvílích, kdy mohou spolupracující organizace i jednotlivci za námi přijet do 

Bristolu osobně. Na jaře 2022 jsme přivítali doktoranda Karla Nepraše, který spolu s Terezkou 

Strejčkovou (stážistkou 2018) mapují úroveň environmentální výuky a povědomí žáků o změně klimatu 

v evropských školách. Na podzim přijela paní učitelka Tereza Botková ze ZŠ Pardubice - Polabiny. 

Přivezla dopisy od svých žáků 4. roč., prohlédla si naši školu a do Pardubic se vrátila s odpověďmi od 

dětí našeho 4. a 5. ročníku. Dopisy měly velký úspěch. Byli bychom velmi rádi, kdyby se nám podařilo 

podobnou spolupráci navázat i v budoucnu.        
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Čeština v Bristolu 2022 

Czech & Slovak School Bristol – sobotní výuka českého jazyka a reálií probíhá každou druhou sobotu 

v Summerhill Academy v St George od 10.00 do 13.00 h. V roce 2022 se konala celkem 19x.  

V roce 2022 bristolskou školu a školku navštěvovalo 105 dětí ve věku 3 – 16 let. Výuku v české sekci 

školy pravidelně zajišťuje 9 kvalifikovaných učitelů a 3 asistenti. Na provozu školy se pravidelně podílí 

5 dobrovolníků, vedení spolku a 7 učitelů a asistentů slovenské sekce.     

Ve škole vyučujeme dle vlastního školního vzdělávacího programu vytvořeného na základě rámcových 

vzděl. programů České republiky a Slovenské republiky. Snažíme se, aby děti výuka bavila, byly 

v pohybu a část výuky trávily i venku. Ve výuce využíváme materiály převzaté z programu Les ve škole 

a projektu Učíme se venku. Kromě výuky jazyka a reálií se děti v sobotní škole seznamují s tradicemi a 

zvyky.  
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Fotografie z výuky v Czech & Slovak School  
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Certifikáty o účasti v mezinárodním programu Les ve škole 
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Český (i slovenský) jazyk mohou u nás studovat i dospělí studenti. Ti preferují spíše online hodiny. 

Výuka probíhá v malých skupinkách podle úrovně – začátečníci a mírně pokročilí. Účastní se jich nejen 

Britové a cizinci z Velké Británie, ale i cizinci žijící v České republice, kteří se chtějí zdokonalit v českém 

jazyce. Již druhým rokem výuku zajišťuje paní učitelka Kristýna Koubová (slovenštinu Andrea 

Svetíková).   

https://cscsbristol.co.uk/czech-for-adults/ 
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Děti mají možnost po skončení sobotní školy navštěvovat čtenářský klub. Žáci si ve škole mohou 

půjčovat domů knihy z naší knihovny. Čtenářské aktivity a kampaně jsou v naší škole často využívány 

na podporu rozvoje čtení a českého jazyka. Čteme dětem a s dětmi už na naší pravidelné středeční 

skupině pro rodiče, též pravidelně zařazujeme čtení pohádek a příběhů v sobotní školce a hlavně 

nejrůznějšími způsoby pobízíme rodiče, aby četli s dětmi a dětem doma nejlépe každý den.   

Česko-slovenská knihovna – Czech & Slovak Library Bristol  

O inventář knihovny se stará ředitelka Eva Stloukalová. Díky online rezervačnímu systému jsou knihy 

k dispozici žákům české a slovenské školy i rodičům v sobotní škole, na Stonožce a na vyžádání i 

veřejnosti na tomto odkaze: https://cscsbristol.co.uk/czech-slovak-bristol-library/  
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Během února a března 2022 se nám podařilo uspořádat sbírku anglických knih a jejich výměnu za české 

knihy se školami v ČR, např. se ZŠ a MŠ Telecí v Pardubickém kraji.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Celé Česko čte dětem & Týden čtení dětem v Bristolu  

Na začátku června v rámci Týdne čtení dětem se nám podařilo spojit se spisovatelkou Denisou 

Kimlovou. Konalo se sice jen online, ale její autorské čtení knihy TAJEMSTVÍ PLANETY DOR bylo moc 

fajn a dětem se velmi líbilo. Navíc její knihu s věnováním dostaly nejstarší děti jako dárek na konci roku 

k vysvědčení.  
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Na přelomu června a července se nám podařilo uskutečnit plánovanou návštěvu Ester Staré a jejího 

manžela Milana Starého. Podařilo se nám zorganizovat přednášku pro rodiče o rozvoji řeči u dětí a 

dětské komunikaci. Manželé v ten samý den stihli besedu i se staršími i mladšími dětmi a dílny. Setkání 

probíhalo 25. 6. 2022 v budově sobotní školy a školky Czech & Slovak School Bristol. Na Stonožce 6. 7. 

se pak rodiče s nejmenšími dětmi měli možnost ještě jednou sejít s Ester, prohlédnout si její publikace 

a ptát se na vše, co je zajímá. 
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Spisovatelka a pedagožka Ester Stará s manželem 

ilustrátorem Milanem Starým v CS School Bristol 
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Spisovatelka a logopedka Ester Stará přišla i za rodiči do našeho centra Stonožka 6. 7. 2022.  

 

 

 

 

 

http://www.cscsbristol.co.uk/
mailto:info@cscsbristol.co.uk


Czech & Slovak Community and School Bristol CIC 
(CSCS Bristol CIC) 
 
www.cscsbristol.co.uk, e-mail: info@cscsbristol.co.uk, Tel.: +44 787 394 0141    
@CSCSBristolCIC                                                  
 

 

13 
 

Mezi besedami v naší škole a na Stonožce manželé stihli navštívit školy ve Woodley  (Czech School 

Berkshire), Oxfordu, Londýně (Česká škola bez hranic a Okénko), Surrey a Cambridge. Viz níže 

fotografie z jiných škol a měst.  O těchto návštěvách povídá např. v tomto podcastu: 
https://open.spotify.com/episode/4iDHjtIB0YFkgPsmE5P5KG?si=ncLeTq8_SSyuKVERZhD_HA 
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V průběhu roku 2022 u nás svoji Erasmus+ stáž absolvovaly dvě studentky z České republiky – Michaela 

Šnorbertová a Zuzana Illková. Obě dvě byly obrovskou pomocí a odvedly kus velké práce. Kromě 

asistování pedagogům a pořádání extra aktivit pro děti, vedly v sobotní škole ranní kroužky – studentka 

Michaela „Sportovní hry“ a Zuzana „Hravou historii“.   

  

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

                Stážistky uspořádaly na konci března tradiční 

Noc s Andersenem, i když stále bez dobrodružného 

nocování, které nebylo kvůli zákazům a nařízením 

možné v centru ani v knihovně uskutečnit. Seznámili 

jsme se s životem spisovatele Andersena, připomněli 

jsme si významná výročí české literatury a přečetli 

ukázky z knihy Petra Horáčka Jak myška snědla měsíc a 

Jaroslava Foglara Hoši od Bobří řeky. 
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Online výuka a další aktivity  

Studentky Míša a Zuzka z Pedagogické fakulty MU  

v Brně se věnovaly dětem pravidelně i online. Pomáhaly jim 

se čtením, procvičováním učiva a  domácími úkoly.  

Online „Klubík“  

Výuka dětí, které se od roku 2020 připojují pouze online - 

„Oranžová třída“ s paní učitelkou Valentýnkou Vaz, probíhá 

i nadále pravidelně virtuálně. I když se paní učitelka 

přestěhovala a žije momentálně v Portugalsku, nic jim 

nebrání se nadále pravidelně setkávat přes školní Teams, 

což starším dětem více vyhovuje, protože nemusí dojíždět 

do sobotní bristolské školy. 

  

Výtvarná škola/kroužek  

Online probíhal v roce 2022 i výtvarný kroužek pod vedením umělkyně Lucie Húskové.  

Během setkání byly vyučovány základní výtvarné techniky, děti se seznámily s uměleckou a odbornou 

terminologií v mateřském jazyce a rozvíjely svoji kreativitu. Věnovali jsme se především kresbě, práci 

s vodovými barvami a pozorování předmětů ve svém bezprostředním okolí.   

Děti se svými ilustracemi k příběhům zapojily do projektu Rozprávky z celého sveta. Zúčastnily se 

soutěže Young Artists' Summer Show 2022 pořádané každým rokem Royal Academy of Arts.  

Někteří naši žáci se rovněž připojovali online do výtvarných kurzů s Okénkem, které vedla částečně 

naše paní učitelka Lucia Húsková napůl s Terezou Buškovou z Birminghamu. Tyto setkání byly 

zakončeny výstavou a dražbou výtvarných děl na ambasádě v Londýně, výtěžek byl věnován na pomoc 

Ukrajině.  

Od podzimu CSCS Bristol nabízí výtvarné dílny jak pro děti tak pro dospělé.   
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Centrum Stonožka Bristol 2022 

V roce 2022 se opět konalo pravidelné středeční setkávání 

rodičů s batolaty a předškolními dětmi (dříve Malá Stonožka, 

od května 2019 jen Stonožka nebo Centrum Stonožka). Kromě 

hraní, posezení a popovídání si u kávy, na Stonožce zpíváme, 

učíme se říkanky, cvičíme, tancujeme, čteme si pohádky a tvoříme.     

Dveře našeho centra pro české a slovenské rodiny s hernou a knihami pro předškolní děti byly 

otevřeny v roce 2022 každou středu od 10:30 do 12:30 a díky velkému zájmu a zapojení rodičů se 

mohla konat i během letních prázdnin. Kvůli přestavbě Meadow Vale Centre, kde Stonožka sídlila od 

roku 2014 a kde jsme jako organizace i členem výboru jejich Meadow Vale Community Association, 

jsme byli nuceni opustit domácí prostředí a využívat prostory kostela Life Church, které jsou sice velmi 

pěkné, ale v našem případě velmi drahé. I když jsme zkrátili program Stonožky ze tří hodin na dvě, 

náklady byly tak velké, že jsme nemohli v těchto prostorách dále pokračovat bez příspěvku, který jsme 

doufali, že dostaneme. Díky fundraisingu a velkému úsilí maminky a dobrovolnice Karly Tattersall, jež 

bylo vhodné pro období rekonstrukce centra v Meadow Vale, jsme se přestěhovali nedaleko do Argyle 

Church, kde mohla Stonožka navázat a bez přerušení pokračovat. Právě díky této kontinuitě a nadšení 

rodičů, kteří se zapojují jako dobrovolníci, se Stonožka stává stále populárnější a je pravidelnou 

středeční aktivitou pro stále více rodin z Bristolu a okolí.   
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 Každou středu s dětmi tvoříme, zpíváme, čteme si a hodně povídáme.         
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Na Stonožce pravidelně dětem čteme, vyprávíme příběhy nebo si povídáme. 

 

Autorkou pozvánek, plakátů a letáčků Stonožky v roce 2022 je stážistka Michaela Šnorbertová 
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Kulturně vzdělávací akce roku 2022 

Jazykové znalosti si měli možnost procvičit a rozšířit nejen žáci naší školy Czech & Slovak School Bristol, 

ale i menší děti ze Stonožky, a to během kulturně vzdělávacích akcí, které jsme pořádali pro rodiny z 

Bristolu a okolí. Kromě Treefest, předvánočního festivalu v kostele St Mary Redcliffe a workshopu 

adventních věnců, se všechny akce konaly v budově naší školy a školky v Summerhill Academy.  

 

Charitativní velikonoční odpoledne 2. 4. 2022  

Výtěžek z akce (£720) byl věnován na pomoc Ukrajině 
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Mezinárodní den dětí 2022 v CS School Bristol 

Děti plnily pohádkové úkoly na školním dvoře, kudy vedla pohádková stezka, za jejichž splnění dostaly 

drobnosti a sladkou odměnu.  
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Podzimní slavnost 22. 10. 2022 
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Vázání adventních věnců (workshop) 26. 11. 2022 

Dílny vázání adventních věnců pořádáme pro dospělé již 8. rokem pod vedením Ing. Lucie Húskové.   

 

Treefest 2022, každoroční akce v gotickém kostele St Mary Redcliffe Church, Bristol 

Vánoční stromeček 2022 byl nazdoben ozdobami, které vytvořily děti v CS School Bristol.  
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Mikuláš 2022 

 

Absolvovaná školení, kurzy, semináře a webináře v roce 2022 

15. 1. 2022 webinář Zimní učení o přírodě v přírodě (v rámci programu Les ve škole) 

19. 1. 2022 webinář Včelka – pomocník pro cizojazyčné děti (online aplikace) – Eva Stloukalová 

Únor 2022 úspěšné ukončení semestrálního metodického kurzu k výuce češtiny jako cizího jazyka 

pořádaného Ústavem jazykové a odborné přípravy Univerzity Karlovy v Praze – Eva Stloukalová a Lenka 

Slade  

Únor 2022 – stážistky absolvovaly povinné školení Child Protection – Michaela Šnorbertová a Zuzana 

Illková 

3. 5. 2022 webinář pro krajanské knihovny „Knihovní fond a jeho uspořádání“ pořádala Czech 

Association – Eva Stloukalová 

September 2022 Autism and Learning Difficulties & Safeguarding Children Level 3 Designated Lead – 

Eva Stloukalová 

19. 9. webinář Podzim venku s Justinou Danišovou (projekt Učíme se venku) 

11. 10. webinář Les ve škole pro nově zapojené a nováčky v programu, vzdělávací centrum Tereza 
 
3. 11. Supporting Children & Young People with big feelings, školení BAND - Bristol Association for 

Neighbourhood Day Care – Tomáš Bartošek 

23. 11. Understanding Autism Training, školitel BAND - Bristol Association for Neighbourhood Day 

Care – Tomáš Bartošek 

30. 11. Working with Autistic Parents & Carers Training, školitel BAND - Bristol Association for 

Neighbourhood Day Care – Tomáš Bartošek 
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Spolupráce s dalšími subjekty 

7. 5. 2022 návštěva a besedování žáků s panem učitelem Karlem Neprašem z ČR, dotazníky na téma 

vnímaní klimatické změny v evropských školách (doktorandský průzkum UJEP v Ústí nad Labem)  

22. 5. 2022 účast a pomoc s organizováním prodejní výstavy a aukce s názvem CZECH AND SLOVAK 

ART FOR UKRAINE pořádané Okénkem na Velvyslanectví ČR v Londýně, výtěžek na pomoc Ukrajině 

23. 6. – 10. 7. „turné“ spisovatelky, pedagožky a logopedky Ester Staré a ilustrátora Milana Starého ve 

Velké Británii  

25. – 26. 7. 2022 XIV. Mezinárodní konference českých škol v zahraničí v Černínském paláci v Praze – 

účast na dvoudenní konferenci 

22. 10. 2022 návštěva Mgr. Terezy Botkové v CS School Bristol, učitelky 4. ročníku ZŠ Pardubice – 

Polabiny, výměna dopisů s žáky naší školy, prohlídka školy a jednotlivých tříd  

30. 10. 2022 návštěva hřbitova v Brookwood, zpěv hymny u pomníku padlým československým 

vojákům, na pozvání MCSFV - Tomáš Bartošek s dětmi  

31. 10. 2022 byla odeslána práce žačky CS School Bristol Julie Stloukalové do předkladatelské soutěže 

„ČESKY rozumím, mluvím, čtu, píšu i překládám! Cena Tomáše Grulicha pro mladé překladatele a 

historiky“ 

15. 11. 2022 účast na slavnostním koncertu Pocta Komenskému v rámci festivalu Kultura v srdci Prahy 

a obdržení Čestného uznání od ředitele Pražské konzervatoře, které bylo naší škole uděleno v rámci 

tříleté soutěže „Komenský do tříd“ pořádané Národním pedagogickým muzeem a knihovnou J. A. 

Komenského u příležitosti oslav výročí úmrtí i narození J. A. Komenského v letech 2020-22  

13. 12. 2022 Předvánoční recepce s paní velvyslankyní pro krajany na českém velvyslanectví – Tomáš 
Bartošek, Lenka S. s manželem  
 
14. 1. 2023 schůzka Asociace českých a slovenských škol v UK a zástupců Ministerstva zahraničních 

věcí a Ministerstva školství, tělovýchovy a mládeže ČR aj. na generálním konzulátě v Manchester    

Brookwood 30. 10. 2022                                                                                Mgr. Karel Nepraš (UJEP) diskutuje s žáky o změnách klimatu (7. 5.)  
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Žáci CS School Bristol čtou 

dopisy od dětí z Pardubic 

 

Žáci ZŠ Pardubice – 

Polabiny II (4.ročník) 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 Výstava výměny dopisů a fotografií v ZŠ Pardubice – Polabiny II..  

http://www.cscsbristol.co.uk/
mailto:info@cscsbristol.co.uk


Czech & Slovak Community and School Bristol CIC 
(CSCS Bristol CIC) 
 
www.cscsbristol.co.uk, e-mail: info@cscsbristol.co.uk, Tel.: +44 787 394 0141    
@CSCSBristolCIC                                                  
 

 

33 
 

 
Předání ocenění v soutěži „Komenský do tříd“ na 
slavnostním koncertě Pocta Komenskému 15. 11. 
2022 v Praze.   
 
Čestné uznání bylo uděleno žákům  
Czech & Slovak School Bristol:  
Isabelle Dlouhé-Kennaugh,  
Julii Stloukalové,  
Kryštofovi Stloukalovi,  
Mii Foroozandeh,  
Tomáši Bartoškovi,  
Olivii Foroozandeh  
a Veronice Chmelkové,  
kteří se do kampaně zapojili hned na jejím 
začátku v roce 2020.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Poděkování 
 
Ani během roku 2022 by organizace a škola nefungovala bez pravidelných i příležitostných 
dobrovolníků z řad rodičů. Poděkování dále patří našim učitelům za fantastickou práci s dětmi, 
přípravu na výuku i dobrovolnickou činnost na akcích, asistentům za jejich velkou podporu a pomoc.  
 
Děkujeme stážistkám, které přispěly velkou měrou k chodu organizace, centra i školy, a jak pro děti, 
tak i pro nás dospělé byla jejich přítomnost velkým přínosem. 
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Stážistka Michaela Šnorbertová 
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Stážistka Zuzana Illková 
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Pravidelně se na chodu spolku podíleli: 

 

• Directors: Bc. Eva Stloukalová (ředitelka české sekce školy, vedoucí česko-slovenské knihovny),       

                      Mgr. Veronika Dvořáčková (statutární orgán spolku, koordinátorka Erasmus+ stáží),   

        Mgr. Eva Danková (ředitelka slovenské sekce školy),      

        Ing. Lucia Húsková (koordinátorka kult. akcí, výtvar. projektů, umělecká duše spolku),  

        Petra Littlefair – fundraisingový a finanční poradce, Director do července 2022 

• Jana Smith – pokladní a účetní od června 2022  

• Finanční poradce Iva Boháčová de Sousa – Co-Director do června 2021, pokladní do května 2022   

• učitelé a asistenti české sekce Czech & Slovak Bristol v roce 2022: 
Zuzana Válová 
Markéta Šímová 
Nela Bílková  
Alena Hůlová 
Eva Stloukalová 
Kateřina Khan 
Lenka Slade 
Jana Smith 
Petra Young 
Tomáš Bartošek 
Jana Chmelková 
Kristýna Koubová 
 
• pedagogický tým slovenské sekce školy a školky v roce 2022:  
Eva Danková 
Lucia Húsková 
Zuzana Barvínek 
Andrea Svetiková  
Katarína Fajnorová 
Lucia Húsková jr. 
Marián Húska 
 
• online učitelé: Valentýna Vaz a Barbora Skalská 
 
• IT podpora: Ivan Stloukal  
 
• Karla Tattersall – koordinátorka Centra Stonožka a administrativní dobrovolnice organizace 
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Pedagogický tým Czech & Slovak School Bristol, červen 2022 
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Podporovatelé a spřátelené organizace v roce 2022: 

• Ministerstvo zahraničních věcí ČR (MZV ČR) 
• Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR (MŠMT ČR) 
• Úrad pre Slovákov žijúcich v zahraničí (ÚSŽZ)  
• Velvyslanectví České republiky v Londýně 
• Veľvyslanectvo Slovenskej republiky v Londýne 
• Pedagogická fakulta Masarykovy univerzity v Brně 
• ACSSUK (Association of Czech & Slovak Schools in the UK) - Okénko Londýn, Czech School 

Berkshire, Česká škola bez hranic Londýn, Czech School Scotland, Czech School Surrey, Czech 
School and Community Manchester, Comenius School UK v Leeds, Czech School Warwick, 
Czech  and Slovak Club UK v Oxfordu, Compas Charity v Peterborough 

• Česká škola bez hranic z. s., Praha 
• Memorial Association for Free Czechoslovak Veterans (MAFCSV) 
• Bristol Association for Neighbourhood Daycare Ltd. (BAND) 
• Meadow Vale Centre Association (MVCA), Speedwell, Bristol 
• Národní pedagogické muzeum a knihovna J. A. Komenského, Praha 
• ASSC UK (Assocation of Slovak Schools and Communities in the UK) 
• ISEIA - International Slovak Educational Institution and Association 
• Ing. Jarmila Buchová, PhD. Mnichov 
• Jan Pochánič, Užhorod, Ukrajina   
• Life Church, Fishponds, Bristol 
• Argyle Morley URC Church, Speedwell, Bristol 
• St George Library & Friends of St George Library, Bristol 
• Voscur, Bristol 
• Tereza, vzdělávací centrum, z. ú. – program Les ve škole, Učíme se venku 
• Noc s Andersenem 
• Celé Česko čte dětem/ Celé Slovensko číta deťom  
• Huskova Art, Bristol 
• Dopravce Matko a Kubko, Birmigham 
• Czechland, Gloucester 
• European Food Store, St George, Bristol 
• ZŠ a MŠ Telecí & Zpívající lípa, Česká republika 
• ZŠ Pardubice - Polabiny II, Česká republika (Tereza Botková) 

 

 
A důležití jsou samozřejmě také všichni rodiče, kteří využívají naše služby, účastní se pořádaných akcí 

a finančně se podílí na chodu školy a centra Stonožky. 

 

Děkujeme za přízeň a podporu a těšíme se na setkání a spolupráci v roce 2023. 
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